## 母命自己造

## 泳池避建"白虎位" 事业财运皆如意

很多人喜欢家中有泳池,特别是有钱人,一般都以家中有私家游泳池为最理想。但是在家中设置游泳池也是要讲究风水的,如果布局不合理很可能会给自家招来麻烦。不少人以为,家宅附近只要有水,即为旺财,其实只是一知半解。其实水最大的效用是带动财气,所谓水聚财聚、水散财散,要想家庭泳池带来好运,就需要做好风水布局,才能够财源滚滚,福运不断。





广言道: 落地喊三声,好坏命生成。人一出生就有 "命",命是天生注定的,不可更改的,正如你 出生在2月29日,这个日子每4年才有一次,你总不 可能因为要年年庆祝生日,就随意更改出生日期。

然而, "运"却是可以通过后天努力取得改变的! 正如一个出生在贫苦之家的孩子,如果他认命了,那么此生可能也就那样了。可是,如果他不甘心就这样过一辈子,决心靠后天努力求变,纵使不能麻雀变凤凰,至少也能挣脱既定的命运桎梏,实现逆袭人生。

来自南马的 L 先生(化名),未发迹之前曾是一名路边摊水果小贩,尽管勤耕不辍经营事业,始终难盼飞黄腾达出头天。

一次机缘巧合下,L先生认识来自新山士乃的"温氏风水"创始人——温锦堂大师。经过温大师多年玄学指点、风水调理、祈福加持,以及磁场补运的辅助之下,L先生的运势扶摇直上,后来改行从事塑料膜制造业,成功赚到人生中的第一桶金,如今已是身家过亿,员工超过500位的上市公司大老板,前后际遇简直不可同日而语!

而,作为"温氏风水"第二代传人的温勤毅师傅,不仅完美继承其父亲温锦堂大师的衣钵,同时也接手父亲留下来的客户,其中也包括了 L 先生。因此,关于 L 先生如何改变命运的背后故事,温师傅可谓知之甚详,在此稍微分享给各位读者,以供借鉴。

"我还记得当年 L 先生刚转运不久,就买了其人生中的第一间独立式豪宅。虽说,独立式豪宅的格局摆设大多是按照个人喜好自由发挥,但一些基本的风水法则还是要遵守,否则很容易触犯风水大忌而不自知。"

## 忌 白虎位建泳池不利财运

那么,纵观 L 先生的豪宅格局,究竟存在着什么样的风水弊端?对此温师傅有条不紊指出,首先屋顶忌用尖形设计,最好是四方平顶,类似"官帽"的设计,寓意四平八稳,官运亨通,这点在建屋之前他已提醒对方,因此这方面并没有犯忌。

"L 先生的豪宅主要有两大风水弊端,其一是屋宅的右方建了一座规模很大,目测估计能容纳 100 人同时下水的超大型泳池;其二是大门的方向不对,不利于主人一家的运势。"温师傅一语道出。

不说不知,根据阳宅风水理论,屋宅右方不适宜用来建造泳池,这是因为右方为"白虎位",风水有云"青龙下陷主败财,白虎下陷则伤人",一旦白虎方出现泳池就会形成凶性力量极大的"白虎水",严重的话甚至会吞噬屋主一家大小各方面的运势,尤其是健康、事业和财运

所幸的是,泳池是采用 Over Flow (满水位)设计,因此还有回转的余地。经过一番思量后,温师父决定来个"白虎变青龙"的风水妙招,这方法就是改变地下排水口的方向,换言之就是引财水入屋宅左青龙位,以此偷龙转凤,逢凶化吉。

## **宣** 将军位安神兴旺顺利

安神位是为祈求平安,摆拜祖先是为慎终追远,所

以选择方位极为重要。而在工厂供奉拿督公其实是运

用拿督公的力量纳取住宅外局的财气, 但必须确保神

位安置得当,自然得到神明的灵力相助,财运大提升!

温勤毅师傅:

至于屋宅门向,温师傅主要是采用"奇门遁甲"原理来调整。简单来说,就是刻意把门调歪半寸,让原本处于"伤门"位置的大门调至"生门"位置,这种"改门换位"的手法相当奥妙,不同的情况会有不同的处理手法,不能一概而论。

好的游泳池布局,不但可使你享受 清凉一夏,还可使你的家运全年通 达!但若游泳池布局不好,难免对 你的家居风水带来负面影响。

"撇除上述两大弊端,其实L先生的豪宅风水格局总体来说相当不错。首先,屋宅坐向是'坐北朝南',风水有云'坐北朝南帝王位,坐西向东富贵家',坐拥此格局屋宅的主人一旦得到天时、地利与人和的助力,将能权倾天下,在事业上呼风唤雨,称王称霸。"

此外,南方生肖位是"午位",午为马,而这么刚好 L 先生肖狗,太太肖羊,夫妇俩育有 3 个孩子,其中一位肖虎。熟悉三合、六合之学的朋友都知道,虎、马、狗为三合(寅午戌),而羊的六合贵人是马。换言之,这是一间能够催旺 L 先生一家运势的旺宅,正所谓"福人居福地,旺人居旺屋",可不是没有道理。

除了自家屋宅,温师傅也曾受邀到 L 先生的工厂勘察风水,并在工厂范围内安拿督公神龛。

"根据民间信仰,拿督公有 5 位,各以不同的颜色为代表,分别是黑、黄、红、青与白拿督公。在这当中,黑拿督公是老大,而且黑色五行属水,刚好和工厂的五行属性相宜,因此我建议 L 先生安奉黑拿督公,并且指定拿督公的手势和法器,然后择个吉日安神就位。"

据温师傅门派术语的说法,当时他安神的位置是一个俗称"将军位"的吉位,安在此位的神明能够发号施令,施展神威,如此一来就能庇佑工厂上下平安,兴旺顺利。



家庭成员的生肖也会带来福气旺盛的人,使整个家庭都会福气满满。